

太钢代县矿业公司党风廉政谈话促“廉节”保安全

本报讯(通讯员 刘艳云)为深入贯彻落实中央八项规定,进一步严明纪律规矩,纠“四风”,树新风,共同营造风清气正的节日氛围,近日,代县矿业公司采钢厂党总支组织了春节前集体廉政谈话,要求各级领导干部和关键岗位及有业务处置权人员在欢度节日的同时,守底线、存戒惧,做榜样,过“廉节”。

该党总支负责人首先向与会人员传达了太钢集团纪律委员会检查委员会《关于做好2023年元旦春节期间纠“四风”树新风工作的通知》精神和该公司相关要求,强调节日

期间是违规违纪高峰期,各级管理人员和关键岗位及有业务处置权人员要廉洁自律,带头执行中央八项规定,时刻绷紧“廉洁”弦,主动接受各方监督,做一名合格的党员干部。坚持节俭文明过节,坚决杜绝“节日腐败”,切实遵守省纪委“十个严禁”。

针对职工关注和敏感的分配问题,要求各作业区党支部书记要严格加强薪酬管理,对分配、考评、结算等环节严格执行管理制度,发现问题及时纠正。露天作业区要重点对柴油使用加强检查、监督,对退出钻机后的人员妥善分

配安置,加强设备看管。爆破作业区要严格执行爆破器材领用发放制度。机电通风作业区针对节日生产特点规范现场合规生产。

此外要求各作业区加强节日期间劳动纪律管理,严肃查处酒后上岗,重新梳理建立人员关注动态档案及酒后上岗检查台账,实行每班专人负责、谁检查谁负责。各级管理人员节日期间要严守行为和道德底线,自觉抵制不良之风,认真履责上岗。同时厂部将开展监督检查,努力营造风清气正、廉洁祥和的节日氛围,同时确保节日期间安全生产。

年关也是“廉关”,过节不能“失节”。在“两节”来临之际,太钢热连轧厂周密部署、常抓不懈“盯关键、强监督、正风纪”,组织全厂C层级以上人员和岗位骨干,召开党风廉政建设及反腐败工作会议、节前廉洁警示教育等专题会议,为全厂守紧“廉关”,过好“廉节”。

桑志超 摄



近日,采购中心(太钢国贸)召开党风廉政建设和反腐败工作会议。对2022年度党风廉政建设和反腐败工作进行了全面回顾;对工作中存在的问题进行了全面剖析;对2023年的工作任务进行了全面部署,就2023年党风廉政建设和反腐败工作的指导思想、任务进行了安排,并与C层级部分代表签订2023年《党风廉政建设目标责任书》,该中心上下同欲,勇毅前行,谱写全面从严治党新篇章。

尹世宏 摄

太钢炼钢一厂

扎实开展廉洁过节警示教育

本报讯(通讯员 薄丽丽)临近春节之际,炼钢一厂纪委深入贯彻落实党的二十大精神,落实中纪委二十届二次全会精神,在巩固深化中央八项规定精神成果,驰而不息纠治“四风”上再发声、再出力,扎实开展廉洁过节警示教育,用具体化、精准化、常态化监督正风肃纪。

该厂认真落实中国宝武、太钢党风廉政建设和反腐败工作会议精神,党委一把手围绕旗帜鲜明讲政治、履行职责勇担当、依规用权守纪律、真抓实干作表率为主要内容,与全厂党员干部进行了廉洁过

节警示教育,重申党的纪律和廉洁自律规定,要求广大党员干部要更高标准地严格要求自己,明确哪些能做,哪些不能做,做到教育在先,预防在前。纪委书记围绕“两节”期间廉洁风险和监督特点,与全厂协作单位负责人进行警示教育,教育协作单位与炼钢一厂共建廉洁、高效、健康、共赢的新型合作关系,坚决落实炼钢一厂党风廉政建设工作要求,做到守法合规经营。同时向所有协作单位发出“廉洁过节告知书”,并在“廉洁过节承诺书”上签字,“七个严禁”向协作单位发声,共同过“廉节”。



春节前夕,太钢加工厂工会因地制宜组织职工开展了车轮滚滚、智传呼啦圈、终极密码等职工群众喜闻乐见的趣味文化娱乐活动。这些活动难度不大,讲求团队配合,有的还需要自制道具,充分展示了职工健康向上、和谐友好、充满活力的精神风貌,很好地展现了团队凝聚力,为繁忙的工作带来了片刻的欢悦,起到了一定的减压作用。

张彦峰 摄

2023年新春到来之际,太钢能源部全体职工送上了他们对新春的祝福,祝福大家在新的一年里,“兔”飞猛进、大展宏“兔”,齐心共赴星辰大海,奋力逐梦伟大征程。祝福我们的企业再创佳绩,再逐辉煌。祝福大家新春快乐,吉祥安康。

郭红梅 摄



近日,太钢技术中心举办“迎春节,写春联,送祝福”活动。书法爱好者们挥毫泼墨、大展身手,一幅幅散发着清新墨香、饱含浓浓喜庆祥和气息的春联满载着美好的期盼和祝愿。本次活动以春联为载体,营造出喜庆的节日氛围,把美好的祝福传递给职工,不仅弘扬了传统文化,也丰富了职工的精神文化生活。

姚旭东 摄